

# 爸爸,你是我的英雄

在这阳光明媚的春天里,我们原本应该在学校里快乐地学习、玩耍。可是疫情来了,这一切都变了,我只能待在家里。

面对疫情,我们身边出现了很多很多的英雄,他们不顾自己的安危,冲在第一线。我从妈妈的手机里看到,很多医护人员、志愿者们每天睡觉不足3小时,累了就躺在台阶上、靠在角落里,警察叔叔半夜都在路上执勤,冷了只能来回小跑取暖,看着看着,我的眼泪就流出来了。

我的爸爸虽然不像医生、护士那样直面新冠病毒,但他也日夜为抗击疫情而工作着。星期天晚上,爸爸接了几个电话后就匆匆出门了,一直到很晚都没有回来,我从妈妈那里了解到:我们开化启动一级响应了,所有单位都要行动起来。从那天起,爸爸

就一直在乡镇里忙碌着,与同事们24小时值守在乡下,白天与大家一起去组织核酸检测、人员转运、防疫宣传,做好特殊人群关怀,晚上布置好第二天的工作后,还守在办公室随时协调人员转运和处置突发事件,一直到凌晨。当我们在家吃着美味可口的饭菜时,他却只能吃着最简单的饭菜,当我在被窝里做着美梦的时候,他还在坚守岗位。爸爸已经五天没回家了,我很想他。虽然爸爸很忙很忙,但他也会抽空打电话叮嘱我:别出门,乖乖待在家里,听妈妈的话。

最后,我想对爸爸说:“爸爸,你辛苦了!你是我心中的英雄!加油!”

开化县天地外国语学校  
二(1)班 徐语希  
指导老师 毛国苏



《开化,加油!》

开化县实验小学四(1)班 秦紫涵  
指导老师 方冰

## 疫情下的我们

3月7日凌晨2点多,我被妈妈的催促声叫醒。妹妹哭着说不想起床。妈妈轻声说:孩子,我们开化有疫情了,现在要马上到小区做核酸检测。懂事的妹妹点了点头。外面下着大雨,冷冷的,黑黑的。只看见很多穿着防护服的人在忙碌着,第一次看到和电影中一样的场面,我既紧张又害怕,用力抓紧了爸爸的手。

当得知我们学校的高年级姐姐是病例1的密接,我害怕得张大了嘴。妈妈说,别害怕,这么多防疫人员在帮我们开化,现在最应该做的事是居家隔离,不乱走动。对,妈妈说得对,疫情限制了我们的行动,但是限制不了我们共同抗“疫”的心。为此,我和妈妈一起写了一首抗“疫”小

诗:

小小孩儿不要怕,  
抗击疫情你我他。  
医生警察护同行,  
一起防控抗疫情。  
实小学生莫担心,  
居家隔离不乱行。  
多健身,增营养,  
勤洗手,多通风。

让我们和医护人员、公安干警、干部职工、社区人员一起,齐心抗“疫”!

春可期,疫可除,人团圆,举国安。实小加油!开化加油!

开化县实验小学二(1)班 郑梓熙  
指导老师 胡流芳

## 别样的日子

3月7日凌晨3点,还在睡梦中的我被爸爸叫醒了,叫我下楼做核酸采样。

来到采样点,队伍已经排起了长龙,虽然人很多,队伍很长,但是井然有序。采样点上,有许多忙碌的身影,由于她们穿着防护服看不清她们的样子,但是从她们的身上我看到了爱和力量。很快我们全家就做完了核酸采样。

9日上午一早,妈妈接到电话,通知我要进行集中隔离,爸爸以最快的速度收拾好行李对我说:“淅淅,我们要配合隔离,爸爸带你来一次不一样的旅行。”我穿上大大的防护服,感觉自己不是孩子了,身上多了一份抗击疫情的信心和勇气。我们统一乘坐大巴车,来到了一个叫永康市古山镇的地方入住酒店。酒店环境很好,有网络、有热水、有美食,一应俱全,

也让我能安心地上网课,不耽误学习,我非常满足。

有天,我想喝奶茶了,爸爸无奈地说:“现在没办法,等回去了一定买给你喝。”过了一会儿,爸爸开心地笑出了声来,告诉我晚饭时间工作人员会为我们送上一个大礼包,礼包里面就有我爱喝的奶茶。无微不至的关爱,顿时让我感受到了惊喜和温暖。听爸爸说,工作人员还为一位叔叔送去了生日蛋糕,真得非常暖心。

爸爸说,特殊时期,没有旁观者,只有参与者,我们配合隔离也是一种参与,让我安心在这里学习生活。接下来的日子里,隔离点上的工作人员会继续为我们提供优质的服务,我想说一声谢谢!

开化县天地外国语学校  
二(2)班 余浚壕  
指导老师 余俊卿

## 为战“疫”加油

对于开化这座县城来说,这个星期是不寻常的。3月6日,新冠疫情突如其来,打乱了人们原本平静而美好的生活。为了阻止病毒的蔓延,凡是与确诊病例有过时空交集的人都被隔离了。

我也是被隔离的人员之一。原本小孩子要隔离,可以由一位大人陪同。可是,爸爸因工作原因,不能陪同,妈妈要带三周岁多的弟弟,也不能陪我去隔离点。我只能独自一人跟着隔离的队伍来到永康进行隔离,心中不免有些担忧。

抵达酒店已是晚上9点多了,刚到那里,医护人员便对我们进行了全面消毒。工作人员告诉我们,隔离期间禁止串门,一日三餐都会送到各自房前。

我属于次密接者,每天早上七点,得做一次核酸检测,棉签是从鼻子插进去的,做的时候有一点点痛,但我都坚持住了。隔离的第一天,一切都还好。到了第二天晚上,我就有点想家了,毕竟我没有一人离开过家。爸爸妈妈用手机和我视频,一看到他们,我说话的声音就有

些哽咽,眼圈红红的,但我强忍住不让眼泪流下来。因为我是男子汉,我不想让父母担心。我知道他们一天要和我视频多次,都是因为担心我,担心我不适应,当然也是为了鼓励我。

在隔离点不能串门,孤单是难免的。但每次看到电视里最美逆行者和抗战疫情第一线的医护人员,他们冒着生命危险,帮助患者和病魔作斗争时,我的心中便有了必胜的信心。每当想起前些日子在语文课上结识的鲁滨逊,28年中,他凭借勇往直前的精神在绝境中变成自己的“国王”,将一座荒芜的孤岛变成微型的文明社会,成就了一段传奇,我便有了更强的斗志。我决定在隔离点一定要听话守纪,积极配合核酸检测。每天,我还要认真地地上网课,认真地完成每一项任务,坦然面对一切。

我坚信再坚持一段时间,疫情结束的喜讯一定会很快到来,让我们为战“疫”加油!

开化县北门小学六(6)班 王一岩  
指导老师 方晓君

## 致敬最美逆行者

有一座城,叫众志成城;有一种力量,叫齐心协力;有一种信心,叫万众一心;有一批战士,叫最美逆行者。

3月6日,我们的城市“生病”了,大家被隔离在家不能外出。这时候,最美的身影出现了,城市、街道、小区、医院,各个角落都有他们的身影,他们默默坚守在自己的岗位,没日没夜地工作着,给每一位市民测体温、做核酸检测。累了,躺在冰冷的路边,以地为床,以天为被。他们负重前行,不求回报,在我们身后默默付出,守护着我们的健康、平

安。他们穿着防护服,戴着口罩、帽子、眼镜,我们看不清他们的脸,也不知道他们是谁。但我们知道,他们就是最美逆行者。

在他们身上有一种力量鼓舞着我们,传递给我们信心。相信在不久,我们定能战胜这场疫情,守得云开见月明。

感谢你们的守护,感谢你们,致敬白衣天使,致敬最美逆行者,致敬抗“疫”的每一个人。

开化实验小学四(4)班 潘景轩  
指导老师 廖林梦婷

